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Ëèñòîê 1

Çàäà÷à 1. Ïóñòü Fn � ÷èñëà Ôèáîíà÷÷è ò. å. Fn+1 = Fn+Fn−1, F0 = F1 = 1. Íàéäèòå
ñóììó ðÿäà

∑∞
n=1 Fn10

−n.
Çàäà÷à 2. Ïóñòü an → 0 è

∑
n |an| = +∞. Äîêàæèòå, ÷òî äëÿ âñÿêîãî ÷èñëà A

ñóùåñòâóåò òàêàÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü wn èç 1 è 2, ÷òî
∑

n(−1)wnan = A.
Çàäà÷à 3. Ïðèâåäèòå ïðèìåð ðÿäà

∑∞
n=1 an òàêîãî, ÷òî äëÿ âñÿêîãî ÷èñëà A ñóùå-

ñòâóåò âîçðàñòàþùàÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü íîìåðîâ nk, äëÿ êîòîðîé ðÿä
∞∑
k=1

( nk+1∑
j=nk+1

aj

)
ñõîäèòñÿ ê ÷èñëó A.
Çàäà÷à 4. Ïóñòü ðÿä

∑∞
n=1 an ñõîäèòñÿ. Âåðíî ëè, ÷òî

(a) ñõîäèòñÿ ðÿä
∑∞

n=1 a
2
n, (b) ñõîäèòñÿ ðÿä

∑∞
n=1 a

3
n?

Çàäà÷à 5. Ïóñòü ðÿä
∑∞

n=1 an ñõîäèòñÿ è an > 0. Äîêàæèòå, ÷òî íàéäåòñÿ òàêàÿ
íåóáûâàþùàÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü cn, ÷òî limn→∞ cn = +∞ è ðÿä

∑∞
n=1 ancn ñõîäèòñÿ.
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